

Соедините, пожалуйста, с Алма-Атой

— попросили мы телефонисток междугородной станции.

У аппарата — начальник управления искусств Министерства культуры Казахской ССР Ж. Еркимбеков.

— Говорят из редакции «Советской культуры». Москвичи ждут Казахский русский театр драмы имени М. Ю. Лермонтова из Алма-Аты, которому будет предоставлено для гастролей помещение Малого театра. Расскажите, пожалуйста, как готовятся ваши артисты к поездке в Москву.

„СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА“
МОСКВА 22 ИЮН 1962

МИР ИНФОРМАЦИИ

[Продолжение.
Начало на 1-й стр.]

— Должен сказать, что обстановка в театре сейчас правдивая и в то же время деловая. Ведь коллектив не был в столице уже целое десятилетие.

В репертуаре гастролей — новые спектакли, такие, как «Поручик Лермонтов» К. Паустовского, «Абай» М. Ауэзова и Л. Соболева.

4 июля мы начинаем гастроли, которые продлятся до 28 июля.

— Скажите, пожалуйста, в какие еще новости искусства в Казахстане? Какие гости посетили и посетят республику?

— Только что успешно закончились выступления Ленинградского академического театра комедии под руководством Н. Акимова. А вчера у нас в Алма-Ате торжественно открылась декада литературы и искусства Армении. К нам приехали желанные гости — артисты, музыканты, композиторы, писатели из братской республики. Открытие состоялось во Дворце спорта. Декада продлится до 28 июня. В заключительном концерте выступят артисты Армении и Казахстана.

— Где сейчас работают ваши театры, концертные бригады, художественные коллективы?

— В основном в своей республике. Обслуживают труженников целины, нефтяников Мангышлака, металлургов Караганды. К целиникам выехали, например, Казахская государственная хоровая капелла, Казахский оркестр народных инструментов имени Курмангазы и другие.